

TUSHUO



实验室的检验人员每天都要把自己捂得严严实实,额头布满汗珠也不能随意擦拭。



在为新冠肺炎密切接触家庭采集标本前,疾控检验人员向党员志愿者了解该家庭的基本信息。



核酸提取过程需要仔细认真,不能出现任何偏差。

疾控战线上的「逆行者」



对流行病学调查全程进行视频采集,存档备案。

■摄影 记者 陈文晓 通讯员 徐艳丽

新冠肺炎疫情发生以来,淮北社会各界上下齐心,众志成城。而有这么一群人,他们义无反顾地选择逆行而上,用职责和担当守护万家健康。他们,就是坚守在防疫一线的疾控人。

2月20日,记者走进淮北市疾病预防控制中心,记录下了他们在防疫一线的身影。早晨8:00,微生物检验科的李振华和周小菊在明确了当天的目标任务后,开始穿上防护装备进入PCR实验室,他们今天工作的主要内容是从送检的疑似病人的标本中提取核酸并分析出结果,这是一项需要细心与耐心的工作,严格按照流程操作,一步也不能错,密不透风的隔离服一穿就是4个半小时。与此同时,排查小分队第三组成员常万勇、李艳萍等人接到任务,他们要赶赴居民家中为2名密切接触者采集咽拭子和生活环境消毒工作。“通过及时开展流行病学调查,准确掌握密切接触者的信息,再第一时间通知有关部门告知密切接触者如何居家或者集中隔离,我们行动越快,接触病毒的人才会越少。”小组负责人张玉说到。

据了解,淮北市疾控中心自开展新冠肺炎防控工作以来,近100余位专业技术人员坚守岗位,勇当“逆行者”,用执着的坚守、无悔的信念,演绎着一个又一个感人的故事。他们逆风前行,勠力同心为人民群众筑就了一道坚不可摧的堡垒,用行动践行疾控人的职责和使命。



在集中隔离点,检验人员向值班员了解患者情况。



“逆行者”的背影。



标本采集工作完成后,对全身进行消毒。

讲文明 树新风 | 公益广告

富强 民主 文明 和谐
社会主义核心价值观 自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

最美逆行者
疫情不退·我们不退

淮北市文明办
淮北市传媒中心